
Oto 10 sposobów, w jakie nasz
współczesny  świat  jest
ZAPROGRAMOWANY,  by  ZNISZCZYĆ
nasze zdrowie, inteligencję i
źródła utrzymania.

Usłyszysz  i  przeczytasz  każdą  wymówkę  w  książce,  dlaczego
nasze  agencje  rządowe  robią  to,  co  robią,  aby  „pomóc”  w
produkcji,  ochronie  i  utrzymaniu  amerykańskiej  żywności,
medycyny, edukacji i wojska, ale w rzeczywistości większość
tego, co robią, wiąże się z podstępnymi metodami zbijania
fortuny,  jednocześnie  wyrządzając  szkody  naszemu  zdrowiu,
inteligencji i źródłom utrzymania.

Uprawy  są  fałszowane,  aby  korporacje  mogły  zarobić  więcej
pieniędzy  bez  względu  na  bezpieczeństwo  i  zdrowie  ludzi,
zwierząt  i  środowiska.  Całe  ekosystemy  są  zanieczyszczane,
niszczone  i  zatruwane  chemikaliami,  które  powodują  raka  i
demencję, jednocześnie rujnując glebę, wody gruntowe i wartość
odżywczą żywności.

Pogoda jest modyfikowana, kontrolowana i manipulowana w celu
wywoływania  burz,  powodzi,  susz  i  pożarów,  które  pomagają
skorumpowanym  organizacjom  zarabiać  pieniądze,  jednocześnie
oszukując miliony Amerykanów, by uwierzyli w „zmianę klimatu”.
Program edukacyjny jest ogłupiany, więc dzieci i nastolatki
kończą  szkołę  (jeśli  w  ogóle  to  robią)  bez  umiejętności
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krytycznego  myślenia,  z  ograniczoną  zdolnością  do  godnego
życia i wypaczonym umysłem, w którym przez cały dzień myślą o
płynności płci i odwrotnym rasizmie.

Ludzie prawie nie wchodzą już w interakcje z innymi ludźmi w
celu  świadczenia  usług,  ponieważ  wszystko  jest
zautomatyzowane,  utrzymując  społeczeństwo  w  dwuwymiarowym
świecie z ograniczonymi umiejętnościami społecznymi, zimnymi
interakcjami  cyfrowymi,  frustrującymi  zautomatyzowanymi
systemami,  błędami  maszyn  i  komputerów,  które  mogą  być
śmiertelne (pomyśl tutaj o szpitalach) i znacznie mniejszą
liczbą dostępnych miejsc pracy, ponieważ technologia przejmuje
siłę roboczą.

Medycyna zachodnia stała się tak skorumpowana, że każdy, kto
przyjmuje leki na receptę i szczepionki, ryzykuje życie w
każdej  sekundzie,  przyjmując  i  wstrzykując  znane  czynniki
rakotwórcze  i  obce  patogeny  (pomyśl  tutaj  o  genetycznie
zmodyfikowanych wirusach i prionach białek kolczastych), które
dziesiątkują zdrowie i nigdy tak naprawdę nie zapobiegają ani
nie leczą niczego.

Laboratoria na całym świecie są pełne finansowanej „nauki”,
aby  stworzyć  nową  biologiczną  broń  masowego  rażenia  do
nieetycznego i podstępnego okaleczania i zabijania milionów
ludzi w celu napędzania złych spisków polityków, globalistów i
komunistów (większość polityków w Waszyngtonie).

Prawie wszystkie wiadomości głównego nurtu są zaprojektowane
tak, aby prać mózgi masom, które wierzą, że wojny są konieczne
do „zainstalowania demokracji” na całym świecie, podczas gdy
rząd  USA  jest  zajęty  kradzieżą  zasobów,  handlem  bronią,
handlem  ludźmi  i  wysyłaniem  naszych  własnych  żołnierzy  do
maszyn do mielenia mięsa na całym świecie.



Top  10  sposobów,  w  jakie  nasz
współczesny  świat  został
zaprojektowany,  aby  zrujnować
ludzkie  zdrowie,  inteligencję  i
środki do życia, a wszystko to po
to, by wyściełać kieszenie bogatych
dziwaków, którzy chcą mieć większą
kontrolę.
1.  Rolnictwo  –  Biotechnologia  (GMO)  powlekanie  wszystkiego
chemicznymi  pestycydami,  herbicydami  i  fungicydami,  a
następnie  przetwarzanie  i  konserwowanie  kolejnymi
chemikaliami.

2. „Zmiana klimatu” za pomocą technologii broni pogodowej i
systemów modyfikacji

3. Edukacja – ogłupiona, wypaczona, zboczona, CRT, DEI i brak
krytycznego myślenia

4. Zautomatyzowane wszystko – sztuczna inteligencja, kasy w
sklepach, obsługa klienta, pojazdy i przetwórcy żywności

5.  Społeczeństwo  policyjne  –  nadzór  nad  ruchem  drogowym
(wystawianie automatycznych mandatów), naruszanie prywatności
za pomocą inteligentnych urządzeń oraz szpiegowanie i pranie
mózgów w mediach społecznościowych.

6.  Fałszywe  wiadomości  –  większość  krajowych  i  lokalnych
wiadomości jest tworzona przez podstępne siły rządowe, Big
Pharma i Big Food i przekazywana na wszystkich poziomach i we
wszystkich  mediach,  w  tym  w  telewizji,  radiu,  Internecie,
mediach  społecznościowych,  YouTube  i  za  pośrednictwem
wyszukiwarek.



7. Medycyna laboratoryjna i brudne szczepionki

8. Broń masowego rażenia, w tym samonaprowadzające się pociski
rakietowe, głowice nuklearne i brudne bomby kontrolowane przez
drony i sztuczną inteligencję

9. Miasta metropolitalne – mało drzew, trawy, zanieczyszczone
powietrze, nienaturalne kwadratowe biura i budynki, cementowe
chodniki i drogi, odizolowane boksy w biurach

10. Brudna energia i zanieczyszczenie EMF – Wi-Fi, sieci 5G,
urządzenia,  linie  energetyczne,  podstacje  elektryczne,
oświetlenie fluorescencyjne, żarówki LED i CFL, inteligentne
liczniki

Źródło

Jeff  Bezos  z  Amazona
przyznaje,  że  program
fałszywych wiadomości w WaPo
zawiódł,  obiecuje  nowy
kierunek  dla  upadłego
szmatławca medialnego
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Najnowszy  właściciel  The  Washington  Post  rzuca  ręcznik,
przyznając,  że  dziennikarze  głównego  nurtu  nie  są  już
szanowani.

Właścicielem tym jest Jeff Bezos ze słynnego Amazona, który w
zeszłym  tygodniu  napisał  op-ed  dla  WaPo,  przyznając,  że
szmatławiec publikuje kłamstwa przebrane za „wiadomości” i że
coś musi się zmienić.

„Większość ludzi wierzy, że media są stronnicze” – napisał
Bezos. „Każdy, kto tego nie widzi, zwraca niewielką uwagę na
rzeczywistość,  a  ci,  którzy  walczą  z  rzeczywistością,
przegrywają”.

„Rzeczywistość  jest  niepokonanym  mistrzem.  Łatwo  byłoby
obwiniać innych za nasz długi i ciągły spadek wiarygodności (a
tym samym spadek wpływu), ale mentalność ofiary nie pomoże.
Narzekanie nie jest strategią. Musimy ciężej pracować, aby
kontrolować to, co możemy kontrolować, aby zwiększyć naszą
wiarygodność”.

Według doniesień, nieliczni ludzie, którzy nadal czytają WaPo,
są w przeważającej mierze zirytowani tym, że gazeta odmówiła
poparcia  Kamali  Harris  na  prezydenta.  Bezos  bronił  tej
decyzji, twierdząc, że nie ma sensu udzielać jakiegokolwiek
poparcia politycznego.

„Poparcie  prezydenta  nie  ma  nic  wspólnego  z  przechyleniem
szali wyborów” – twierdzi Bezos. „Żaden niezdecydowany wyborca
w Pensylwanii nie powie:” Idę z poparciem gazety A ”. Żaden.”

„To,  co  faktycznie  robią  prezydenckie  rekomendacje,  to
tworzenie  wrażenia  stronniczości.  Postrzeganie  braku
niezależności. Zakończenie ich jest decyzją opartą na zasadach
i słuszną”.



Gazety  popierające  kandydatów  na
prezydenta sprawiają, że wyglądają
na  bardziej  stronnicze  i  mniej
godne zaufania
Okazuje się, że Bezos nie jest osamotniony w swoich odczuciach
na  temat  gazet  udzielających  poparcia  politycznego.  Eugene
Meyer, który prowadził WaPo od 1933 do 1946 roku, zgodził się,
że brak poparcia dla kandydatów na prezydenta pomaga gazecie
wydawać się mniej stronniczą i bardziej godną zaufania.

„Sama  odmowa  popierania  kandydatów  na  prezydenta  nie
wystarczy,  by  przesunąć  nas  bardzo  daleko  w  górę  skali
zaufania, ale jest to znaczący krok we właściwym kierunku” –
kontynuował Bezos w swoim artykule.

„Żałuję, że nie dokonaliśmy tej zmiany wcześniej, w momencie
bardziej odległym od wyborów i związanych z nimi emocji. To
było nieodpowiednie planowanie, a nie jakaś celowa strategia”.

Według Bezosa, on osobiście jest tak bezstronny, jak to tylko
możliwe. Podkreśla, że ten op-ed nie został wydrukowany z
powodu  jakiejkolwiek  presji  politycznej,  ale  po  prostu
dlatego,  że  w  jego  własnych  oczach  jest  wszechstronnym
facetem, który chce, aby czytelnicy WaPo i wszyscy inni byli
gotowi zaufać mu całym sercem.

„Zapewniam,  że  moje  poglądy  tutaj  są  w  rzeczywistości
pryncypialne i wierzę, że moje osiągnięcia jako właściciela
The  Post  od  2013  roku  to  potwierdzają”  –  napisał  Bezos.
„Oczywiście możesz dokonać własnej oceny, ale wzywam cię do
znalezienia jednego przypadku w ciągu tych 11 lat, w którym
wywarłem wpływ na kogokolwiek w The Post na korzyść moich
własnych interesów. Tak się nie stało”.

„Chociaż nie forsuję i nie będę forsował swoich osobistych



interesów, nie pozwolę również, aby ta gazeta pozostała na
autopilocie  i  straciła  na  znaczeniu  –  wyprzedzona  przez
niezbadane podcasty i zaczepki w mediach społecznościowych –
nie bez walki. To zbyt ważne. Stawka jest zbyt wysoka”.

Fakt, że Bezos nawet drukuje takie rzeczy, niezależnie od
tego, czy faktycznie ma je na myśli, czy nie, mówi o sile tak
zwanych „alternatywnych” mediów, które pod wieloma względami
cieszą  się  obecnie  większym  zaufaniem  niż  media  głównego
nurtu. Bezos widzi to i stara się utrzymać swoją inwestycję na
powierzchni, mówiąc wszystko, co trzeba, aby to zrobić.

Jak media nadal dyskredytują
same siebie

Czy oni nie rozumieją, jak nudne są te bzdury?

Jak  Rosja,  Chiny  i  Iran  ingerują  w  wybory  prezydenckie
(zarchiwizowane) – New York Times
Osiem lat po tym, jak Rosja ingerowała w wybory prezydenckie w
2016  r.,  obce  wpływy  na  amerykańskich  wyborców  stały  się
bardziej wyrafinowane. Może to mieć ogromne konsekwencje w
wyborach w 2024 roku.

Napisany przez trzech „dziennikarzy” i opublikowany na górze
strony głównej NYT wstęp brzmi następująco:
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Kiedy Rosja ingerowała w wybory prezydenckie w USA w 2016 r.,
rozpowszechniając w Internecie dzielące i podburzające posty,
aby wywołać oburzenie, jej posty były zuchwałe i pełne błędów
ortograficznych  i  dziwnej  składni.  Miały  na  celu
przyciągnięcie  uwagi  wszelkimi  niezbędnymi  środkami.

„Hillary jest szatanem” – brzmiał jeden z rosyjskich postów na
Facebooku.

Posty  takie  jak  ten  „jeden  rosyjski  post  na  Facebooku”
(widziany przez ile osób?) „ingerowały” w wybory w 2016 roku i
były przyczyną przegranej Hillary?

Teraz, osiem lat później, obca ingerencja w amerykańskie
wybory stała się znacznie bardziej wyrafinowana i znacznie
trudniejsza do wyśledzenia.
Dezinformacja z zagranicy – w szczególności z Rosji, Chin i
Iranu – stała się stałym i szkodliwym zagrożeniem, ponieważ
kraje  te  testują,  iterują  i  wdrażają  coraz  bardziej
zniuansowane taktyki, według amerykańskich urzędników wywiadu
i  obrony,  firm  technologicznych  i  badaczy  akademickich.
Zdolność do wpłynięcia nawet na niewielką grupę Amerykanów
może mieć ogromne konsekwencje dla wyborów prezydenckich,
które według sondaży są zazwyczaj wyrównane.

Kampanie  prezydenckie  w  USA  wydają  miliardy  dolarów  na
precyzyjnie  dostrojone  reklamy  skierowane  do  starannie
ukierunkowanych mikro-odbiorców. Nie jest nawet prawdopodobne,
że  posty  w  mediach  społecznościowych  tego  czy  innego
zagranicznego  aktora  mogą  mieć  porównywalne  skutki.

Rosja, zgodnie z ocenami amerykańskiego wywiadu, dąży do
wzmocnienia kandydatury byłego prezydenta Donalda J. Trumpa,
podczas gdy Iran faworyzuje jego przeciwniczkę, wiceprezydent
Kamalę  Harris.  Chiny  wydają  się  nie  mieć  preferowanego
wyniku.



Czy nie powinniśmy szczególnie obawiać się „wyrafinowanej” i
„trudnej  do  wyśledzenia”  zagranicznej  ingerencji  Chin,
ponieważ nie ma ona preferowanego rezultatu?

Oto przykład NYT:

W  tym  roku  na  TikTok  krążyło  podrobione  wideo
republikańskiego kongresmena z Wirginii, któremu towarzyszył
chiński podpis fałszywie twierdzący, że polityk zabiegał o
głosy  dla  krytyka  Pekinu,  który  ubiegał  się  (a  później
wygrał) o prezydenturę Tajwanu.

W jaki sposób fałszywe wideo republikańskiego kongresmena z
chińskim  podpisem,  które  zostało  użyte  do  zdyskredytowania
tajwańskiego  polityka,  mogło  wpłynąć  na  wybory  w  USA,  w
których Chiny „nie preferują wyniku”? Jaka jest w tym logika?

Nie  mam  pojęcia.  New  York  Times  też  nie  ma.  Po  prostu
twierdzi,  że  tak  jest.

Ktokolwiek  pracuje  w  zachodnich  mediach,  które
rozpowszechniają  bzdury  takie  jak  powyższe,  powinien
zastanowić  się,  jak  bardzo  się  do  tego  przyczyniają:

Trzeci rok z rzędu więcej dorosłych Amerykanów w ogóle nie
ufa mediom (36%) niż ufa im w dużym lub umiarkowanym stopniu.
Kolejne 33% Amerykanów wyraża „niezbyt duże” zaufanie.

Nikt nie dba o to, czy buty
istnieją…
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Kiedy ostatnio czytałem Rok 1984, uderzyło mnie, jak wiele w
nim  przegapiłem.  To  znacznie  więcej  niż  obrazy  brutalnych
represji, które zwykle pamiętamy.

Uderzyło  mnie,  jak  znajoma  wydaje  się  teraz  partyjna
metodologia  kontroli  umysłu  –  z  naciskiem  na  wymyśloną,
irracjonalną  narrację  i  dobrowolne  zawieszenie  zdolności
krytycznych.

Wojna nie musi się wydarzyć…

Nie ma znaczenia, czy wojna faktycznie się toczy, a ponieważ
nie jest możliwe decydujące zwycięstwo, nie ma znaczenia, czy
wojna przebiega dobrze, czy źle. Wszystko, czego potrzeba, to
istnienie stanu wojny”.

Emanuel  Goldstein,  Teoria  i  praktyka  oligarchicznego
kolektywizmu (1984 George’a Orwella)

Nikt nie dba o to, czy buty istnieją…

…Prognoza Ministerstwa Obfitości szacowała produkcję butów na
kwartał na sto czterdzieści pięć milionów par. Rzeczywista
produkcja wyniosła sześćdziesiąt dwa miliony. Jednak Winston,
przepisując prognozę, obniżył tę liczbę do pięćdziesięciu
siedmiu milionów, aby umożliwić zwyczajowe twierdzenie, że
kontyngent został przekroczony. W każdym razie sześćdziesiąt
dwa miliony nie były bliższe prawdy niż pięćdziesiąt siedem
milionów, czy też sto czterdzieści pięć milionów. Bardzo
prawdopodobne, że w ogóle nie wyprodukowano butów….”.

Rzeczywistość jest tym, czym Partia mówi, że jest, jak O’Brien



mówi Winstonowi…

Kontrolujemy  materię,  ponieważ  kontrolujemy  umysł.
Rzeczywistość  jest  wewnątrz  czaszki.  Będziesz  się  uczył
stopniowo, Winston. Nie ma niczego, czego nie moglibyśmy
zrobić. Niewidzialność, lewitacja – wszystko. Gdybym chciał,
mógłbym unosić się na tej podłodze jak bańka mydlana. Nie
chcę,  bo  Partia  tego  nie  chce.  Musisz  pozbyć  się  tych
dziewiętnastowiecznych  wyobrażeń  o  prawach  natury.  To  my
tworzymy prawa natury”.

Partia  zrozumiała,  że  wydarzenia  nie  muszą  mieć  żadnej
fizycznej rzeczywistości, aby być skuteczną propagandą, muszą
po  prostu  istnieć  w  umysłach  ludzi  jako  rzeczywistość
konsensusu.

W rzeczywistości O’Brien zdaje sobie sprawę, że manipulowanie
ludźmi w celu zaakceptowania fikcyjnej „rzeczywistości” daje
Partii  jeszcze  większą  kontrolę,  ponieważ  pozbawia  ich
jakiejkolwiek możliwej kontroli lub równowagi. W tym świecie
O’Brien  może  unosić  się  z  podłogi  jak  bańka  mydlana,
zwycięstwa mogą się zdarzać i nie zdarzać ponownie, racje
czekolady mogą się zwiększać, zmniejszając się, buty mogą być
tworzone – wystarczy to powiedzieć.

I nawet wywrotowcy gubią się w matrixie.

O’Brien jest prawdziwym autorem książki Goldsteina. Winstonowi
„pozwolono”  ją  przeczytać,  podczas  gdy  cały  czas  był
obserwowany.  Jego  „bunt”  był  starannie  zarządzany,
monitorowany  i  ostatecznie  wygaszony.

Tak  więc  nawet  narracje  antyestablishmentowe  opierają  się
wyłącznie na fikcjach generowanych przez Partię i dlatego mogą
jedynie  prowadzić  czytających  je  ludzi  coraz  głębiej  w
bezradne złudzenia. Żyją i umierają bez kontaktu z prawdziwą
rzeczywistością. Wszyscy są zagubieni, nawet ci, którzy myślą,
że tak nie jest.



Jak blisko jesteśmy życia w tym świecie? Jak wiele z naszych
buntów jest już zarządzanych i kultywowanych?

Proste binarne narracje są teraz walutą tak wielu debat, z
których  wiele  zostało  wymyślonych  tak,  że  obie  „strony”
promują te same programy establishmentu. Coraz trudniej jest
się w nich poruszać i coraz więcej osób zdaje się nawet nie
próbować,  ulegając  pokusie  tego  wstępnie  zapakowanego
oburzenia i łatwego poczucia cnoty i koleżeństwa uzyskanego
poprzez przyjęcie wybranego smaku.

Czy nadejdzie punkt bez powrotu, w którym obiektywna prawda
zostanie  ostatecznie  usunięta  ze  świadomości  wszystkich,  a
wszystko,  co  mamy,  to  wyselekcjonowane  przez  O’Briena
„alternatywne  wiadomości”,  serwowane  nam  jako  nieszkodliwa
rozrywka w wirtualnej rzeczywistości dla kontrarian?

Co musimy zrobić, aby utrzymać te cenne nici prawdziwego,
organicznego  oporu  i  prawdziwej,  nieskażonej  niezależnej
myśli?

Menedżerowie narracji prawdopodobnie nie zamierzają nam tego
ułatwiać, to pewne.

Myślę,  że  pierwszym  małym  krokiem  może  być  ponowne
przeczytanie  książki  Orwella.

Jeśli jesteś podobny do mnie, możesz odkryć, że zaskakuje cię
i  rezonuje  z  tobą  bardziej  teraz,  po  2020  roku,  niż
kiedykolwiek.

Światowe  Forum  Ekonomiczne

https://ocenzurowane.pl/swiatowe-forum-ekonomiczne-uznaje-dezinformacje-za-najwieksze-globalne-ryzyko/


uznaje  „dezinformację”  za
największe „globalne ryzyko”

Światowe Forum Ekonomiczne (WEF) opublikowało raport, w którym
w ramach swojego dorocznego spotkania wymienia „dezinformację”
[“misinformation  and  disinformation”]  wśród  głównych
światowych „ryzyk” w raporcie obejmującym okres najbliższych
dwóch lat i następnej dekady.

W  dzisiejszych  czasach  słabo,  jeśli  w  ogóle,  zdefiniowane
pojęcie  „dezinformacji”  jest  często  używane  przez  rządy  i
będące pod ich wpływem media (społecznościowe), po prostu jako
„uniwersalna” wymówka do cenzurowania informacji i tłumienia
wolności słowa.

Jednak w narracji forsowanej przez elity zgromadzone przez
WEF,  „dezinformacja”  pojawia  się  wraz  z  obawami  przed
światowym  konfliktem,  niekontrolowaną  inflacją,  zagrożeniem
bezpieczeństwa  żywnościowego  i  innymi  prawdziwymi
nieszczęściami,  które  mogą  spaść  na  świat  w  nadchodzących
latach.

A teraz – zgadzając się lub nie z poglądami WEF na planetę,
przedstawionymi w „Global Risks Report 2023” – gdzie „zmiany
klimatu” i „działania” związane z tą teorią również odgrywają
bardzo  znaczącą  rolę  –  naprawdę  interesujące  jest  gdy
zauważymy, co zdaniem WEF należy zrobić w związku z tym, co
[ta organizacja] uznaje za kluczowe.

Raport  WEF  mówi,  że  technologia  w  rzeczywistości  „pogłębi
nierówności”,  podczas  gdy  aspekt  „cyberbezpieczeństwa”

https://ocenzurowane.pl/swiatowe-forum-ekonomiczne-uznaje-dezinformacje-za-najwieksze-globalne-ryzyko/
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https://www3.weforum.org/docs/WEF_Global_Risks_Report_2023.pdf


pozostaje dużym problemem.

W przyszłości, zgodnie z przewidywaniami grupy, technologia
postrzegana będzie jako jeden z głównych celów interwencji
państwa  i  tego,  co  określa  się  jako  „silniejszą  politykę
przemysłową”.

Nigdy  nie  stroniąc  od  rzucania  modnych  słów  w  swoich
artykułach,  WEF  wspomina  takie  rzeczy  jak  „AI”  [sztuczna
inteligencja] i „komputery kwantowe” – a także biotechnologię
– jako sektory, które mają rozwijać się zarówno ze względu na
państwo (tj. wojsko), jak i prywatne pieniądze zainwestowane
poprzez badania i rozwój.

Przerażająca  dystopijna  przyszłość  rzeczywistej  sztucznej
inteligencji,  biotechnologii  i  „obliczeń  kwantowych”,  które
zyskują na znaczeniu, i coraz większe inwestowane w to kwoty,
opisane zostały w raporcie jako „częściowe rozwiązanie szeregu
pojawiających się kryzysów, od zajęcia się nowymi zagrożeniami
dla  zdrowia  i  kryzysem  wydolności  opieki  zdrowotnej,  do
zwiększania  bezpieczeństwa  żywnościowego  i  łagodzenia  zmian
klimatu”.

Ale będzie to prawdą tylko w przypadku tych krajów, które są w
stanie wydać pieniądze, aby zająć się przyszłymi „ryzykami” –
inne, czyli biedniejsze (gorsze) kraje o słabo zdefiniowanej
suwerenności,  mogą  spodziewać  się  jeszcze  większych
nierówności.

Wydaje się jednak, że to samo w sobie nie jest uważane przez
WEF  za  coś  negatywnego.  W  tej  części  raportu  zauważono
następnie,  że  te  technologie  „również”  niosą  ze  sobą
zagrożenia  –  od  „rozpowszechniania  dezinformacji,  po
niemożliwą do opanowania szybką utratę miejsc pracy zarówno
fizycznej, jak i umysłowej”.

Źródło

https://summit.news/2023/01/17/world-economic-forum-declares-misinformation-a-top-global-risk/


„Nowy  system”  –  szczyt  w
Davos 2023 od środka

Wygląda na to, że konferencja WEF skupi się na wiedzy jaką
globalistyczna  elita  może  wynieść  z  niepowodzeń  ich
„pandemicznej”  narracji.

Jutro  rozpoczyna  się  doroczne  spotkanie  Światowego  Forum
Ekonomicznego. Politycy, korporacyjni giganci, „filantropi” i
wszelkiego rodzaju elitarne potwory zbierają się na weekend,
by mówić sobie nawzajem, jacy to są mądrzy i ogólnie pogarszać
świat.

Ale co jest w menu w tym roku?

Cóż, oto pięć głównych punktów do dyskusji, według strony
internetowej WEF:

Sprawdź, czy zauważysz wzór:

Omówienie  obecnych  kryzysów  energetycznych  i
żywnościowych  w  kontekście  nowego  systemu  dotyczącego
energii, klimatu i przyrody
.
Omówienie obecnej wysokiej inflacji, niskiego wzrostu i
wysokiego  zadłużenia  gospodarki  w  kontekście  nowego
systemu inwestycji, handlu i infrastruktury

https://ocenzurowane.pl/nowy-system-szczyt-w-davos-2023-od-srodka/
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.
Omówienie  obecnych  trudności  w  przemyśle  w
kontekście nowego systemu wykorzystywania pionierskich
technologii  na  rzecz  innowacji  i  odporności  sektora
prywatnego
.
Omówienie  obecnych  zagrożeń  społecznych  w
kontekście nowego systemu pracy, kwalifikacji i opieki
.
Omówienie  aktualnych  zagrożeń  geopolitycznych  w
kontekście  nowego  systemu  dialogu  i  współpracy  w
wielobiegunowym  świecie

Nic z tego nie jest nowością. „Nowy system” dla energii to
„zielony  nowy  ład”,  „nowy  system”  dla  współpracy
międzynarodowej  to  pewien  rodzaj  globalnego  zarządzania,  a
„nowy system” dla inwestycji i handlu obejmuje wiele tematów,
w tym walutę cyfrową.

Jak już powiedziałem, nic nowego, ale zawsze odświeżające jest
zobaczyć coś takiego w druku, bez próby ukrywania.

Interesujące  jest  również  to,  że  nigdzie  na  stronie  nie
używają zwrotów „nowa normalność”, „wielki reset” lub „odbuduj
lepiej” [build back better], mimo że oczywiście o to chodzi.

To  małe  zwycięstwo  alternatywnych  mediów,  które  wyraźnie
podniosły  świadomość  na  tyle,  że  te  wyrażenia  są  obecnie
uważane za zbyt skażone, aby ich używać.

W  rzeczywistości  bractwo  WEF  jest  wyraźnie  zaniepokojone
utratą kontroli nad narracją, jak podkreśla to artykuł sprzed
kilku dni:

„Wielcy  tego  świata  rozwiązujący  problemy  muszą  stworzyć
lepsze narracje”

Argumentuje:

https://ekspedyt.org/2022/02/27/build-back-better-czyli-ordo-ex-chao-na-nowo/
https://www.weforum.org/agenda/2023/01/narratives-leaders-climate-change-wef23/
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„Informacje  przedstawione  w  ramach  narracji  bardziej
przekonują  ludzi,  ponieważ  dobra  narracja  ułatwia
przetwarzanie  informacji.  Ci,  którzy  próbują  rozwiązać
najpilniejsze wyzwania świata, muszą to zauważyć.”

Cały  artykuł  jest  zasadniczo  bardzo  rozwlekłym  sposobem
powiedzenia „musimy lepiej kłamać”.

„Musimy wskazać prawdziwych antagonistów: nieodpowiedzialnych
polityków, kupionych naukowców i niektóre firmy, które nie
sprostają potrzebom przejścia na zeroemisyjność.

Musimy również przestać udawać, że toczy się debata na temat
faktów dotyczących zmian klimatycznych. Fałszywa równowaga to
zjawisko, które pojawia się, gdy organizacja informacyjna lub
inne media przedstawiają problem jako przedmiot debaty, nawet
jeśli nie ma faktycznej debaty czy sporu w tej sprawie wśród
ekspertów.”

Autor  mówi  o  zmianach  klimatu,  ale  jego  uwagi  dotyczące
przerzucania  winy  i  zamykania  debaty  mają  zastosowanie  we
wszystkich dziedzinach.

W tym roku spodziewajcie się zmiany narracyjnych „złoczyńców”,
a także większego nacisku na pozytywność i „jedność”. Jedność
prawdopodobnie oznacza próbę pozyskania niektórych elementów z
marginesu  głównego  nurtu,  zepchniętych  dalej  w  stronę
alternatywy przez narrację covidową (tak jak to zrobili z
Ukrainą).

Gdzie indziej – i w powiązanej notatce – prawdopodobnie będzie
mowa  o  cenzurze  –  lub,  przepraszam,  „przeciwdziałaniu
dezinformacji” – jak omówiono w tym artykule WEF sprzed 6 dni,
zatytułowanym:

„Bezpieczeństwo cyfrowe: Stosowanie praw człowieka w świecie
cyfrowym”

https://www.weforum.org/impact/online-digital-safety/


W artykule szczegółowo opisano „wyzwania”, przed którymi stoi
„Globalna koalicja na rzecz bezpieczeństwa cyfrowego” WEF w
swoich wysiłkach na rzecz zwalczania takich zjawisk jak…

„wykorzystywanie seksualne dzieci i ich wyzysk, terroryzm i
mowa  nienawiści,  dezinformacja  i  treści  związane  z
samookaleczeniami  i  samobójstwami”.

Zauważyliście,  jak  „mowa  nienawiści”  i  „dezinformacja”  są
dodawane  do  rzeczywistych  przestępstw?  Cytując  Ulicę
Sezamkową, „jedna z tych rzeczy nie jest taka jak druga”. Nie
jest  to  jednak  zaskoczeniem  w  dobie  „legalnego,  ale
szkodliwego”  [legal  but  harmful].

Żeby było jasne, tych ludzi nie obchodzi żadna z tych rzeczy.
Nic a nic.

Ich firmy wyzyskują dzieci, ich agencje państwowe finansują
terroryzm, a ich media wypluwają dezinformację z prędkością 50
słów na minutę.

Zależy  im  tylko  na  kontroli.  W  tym  przypadku  oznacza  to
kontrolowanie Internetu – a dokładniej kontrolowanie tego, co
wolno ci mówić i słyszeć w Internecie.

Innym potencjalnym przedmiotem dyskusji, podkreślanym w kilku
miejscach, będzie nacisk na bardziej bezpośrednie działania.
To, co wydają się nazywać „namacalnymi rozwiązaniami”.

Szefowa Amnesty International – która będzie obecna – wezwała
uczestników Davos do skupienia się na:

„namacalnych rozwiązaniach, o których już wiemy, że działają,
zamiast  wybierać  za  wszelką  cenę  ochronę  istniejącego
światowego systemu gospodarczego.”

Podkreślenie, że „teraz jest czas na działanie”, a nie „puste
gesty”,  a  jednocześnie  nawiązanie  do  komunikatu  o  „nowym

https://www.youtube.com/watch?v=rsRjQDrDnY8
https://uk.finance.yahoo.com/news/online-safety-bill-does-legal-134254676.html#:~:text=The%20bill%20previously%20included%20a,not%20constitute%20a%20criminal%20offence.
https://www.amnesty.org.uk/press-releases/davos-summit-now-time-action-not-more-empty-gestures
https://www.amnesty.org.uk/press-releases/davos-summit-now-time-action-not-more-empty-gestures


systemie”.

Tekst  o  „namacalnych  rozwiązaniach”  został  powtórzony  we
wspomnianym  wcześniej  artykule  o  „narracji”,  przez  giganta
doradztwa finansowego Mercer’a na ich stronie o Davos, „panel
ekspertów” WEF, oraz przez Forbesa w artykule na temat młodych
liderów w Davos.

Oczywiście o „myśleniu opartym na rozwiązaniach” mówi się w
firmach od dziesięcioleci, a „teraz jest czas na działanie” to
frazesy,  które  krążą  na  każdym  spotkaniu,  szczycie  czy
konferencji.

Przecież  nikt  nigdy  w  historii  nie  powiedział  „teraz  nie
czas na działanie, teraz czas na gesty”.

Oczywiście mogą to być puste słowa, które mają sprawić, że
mówcy (i ich spotkanie) będą mogli uchodzić za ważne.

Ale  może  to  być  coś  innego,  być  może  to  znak,  że  etap
propagandy  „wielkiego  resetu”  się  skończył  i  teraz
przechodzimy  do  następnego  etapu.  Sygnalizacja  odejścia  od
biernej manipulacji i psychologicznych mechanizmów kontroli w
kierunku bardziej bezpośredniego egzekwowania.

Myślę, że będziemy musieli po prostu poczekać i zobaczyć.

Tak czy inaczej, ogólnie można zdefiniować program Davos jako
cztery główne tematy:

„Nowy  system”:  reformowanie  globalnych  systemów
politycznych i finansowych.
„Kontrolowanie  narracji”:  opowiadanie  bardziej
wiarygodnych kłamstw i ograniczanie debaty publicznej.
„Przeciwdziałanie  dezinformacji”:  cenzura,  zwłaszcza
internetu.
„Namacalne  rozwiązania”:  podejmowanie  bardziej
bezpośrednich działań poprzez egzekwowanie i politykę.

https://www.mercer.com/our-thinking/mercer-at-world-economic-forum.html
https://www.weforum.org/agenda/2023/01/experts-at-davos-share-whats-on-the-horizon-for-2023/
https://www.weforum.org/agenda/2023/01/experts-at-davos-share-whats-on-the-horizon-for-2023/
https://www.forbes.com/sites/worldeconomicforum/2023/01/10/davos-a-new-era-for-youth-activism-and-world-leaders-must-listen/
https://www.forbes.com/sites/worldeconomicforum/2023/01/10/davos-a-new-era-for-youth-activism-and-world-leaders-must-listen/


Wydaje  się,  że  tematy  dyskusji  w  Davos  będą  retrospekcją
skupiającą się na tym, czego mogą się nauczyć z niedociągnięć
swojej „pandemicznej” narracji.

I ostatnia myśl. Historia (niepotwierdzona), która krąży, jest
zarówno przezabawna, jak i wymowna… o ile to prawda:

Najwyraźniej  uczestnicy  DAVOS  faktycznie  szukają
niezaszczepionych  pilotów.  Traktujcie  to  jak  chcecie.

Źródło

Ręka państwa na gardle

Wielu ludzi w Polsce, ( i nie tylko) łudzi się, że pomimo
olbrzymiej  przewagi  organizacyjnej  i  medialnej  opresyjnego
systemu  władzy,  jest  jeszcze  możliwe  jeszcze  prowadzenie
jakiejś działalności opozycyjnej. Niestety, to, co było realne
jeszcze 20 lat temu, teraz wydaje się już niemożliwe. Państwo
i  jego  służby,  a  nawet  poszczególne  korporacje  na  skutek
rozwoju  technologicznego  pozyskały  obecnie  możliwości
dogłębnego inwigilowania każdego obywatela, a nawet wstępnej
automatycznej  analizy  pozyskanych  danych.  Dzięki  temu  dany
ośrodek siły może szybko reagować na powstające kryzysy i
znajdować skuteczne rozwiązania. Sprawujący władzę, bowiem nie
mogą  sobie  obecnie  pozwolić  na  pozostawienie  bez  opieki
żadnego  zakamarka  przestrzeni  publicznej.  Tam  czai  się

https://off-guardian.org/2023/01/15/a-new-system-inside-the-davos-summit-2023/
https://ocenzurowane.pl/reka-panstwa-na-gardle/


potencjalne  zagrożenie.  Opozycja  musi  być  wykryta  i
unieszkodliwiona.
Dlatego też najważniejszym zadaniem służb medialnych nie jest
informowanie  obywateli,  ale  wyławianie  potencjalnych  źródeł
zagrożeń i konkurencyjnych narracji, oraz analiza danych i
likwidacja rozpoznanych wrogów.

Ważna jest też stała praca polegająca na promowaniu własnych
kanałów informacyjnych, swoich liderów i ekspertów, tak, aby w
chwilach różnych przesileń politycznych i informacyjnych mogli
skutecznie przejąć najważniejsze narracje.

Wydaję się, że drugą najważniejszą rolą funkcjonariuszy jest
umiejętność szybkiej reakcji – w taki sposób, aby do opinii
publicznej nie przedostały się informacji inne niż te pożądane
przez władze. Gdyby nawet takie się pojawiły, to ważne, aby
istniał zespół medialny, aktorski, naukowy mogący odpowiednio
je wytłumaczyć manipulowanemu społeczeństwu.

MASOWI MANIPULATORZY
Najważniejsi  są  masowi  –  przemysłowi  nadzorcy–
wyspecjalizowane  media,  które  kontrolują  organizacyjnie
najważniejsze kanały przekazu- internet, telewizję, radio i
prasę. Pomimo szczytnych deklaracji o służbie publicznej i
zaangażowanym  dziennikarstwie,  stały  się  one  ośrodkiem
dezinformacji  społecznej,  które  w  sposób  masowy  fałszują
rzeczywisty stan rzeczy. Ich wrogą i negatywną rolę ujawniła
tzw.  „pandemia  kowid”,  gdzie  widzieliśmy  jak  na  polecenie
zewnętrznych decydentów tworzyły fałszywe mity, które później
posłużyły do masowego ogłupiania społeczeństwa. Na przykład w
Polsce wprowadzono tzw. lockdown ( zamkniecie całego państwa)
po zaledwie 20 stwierdzonych tzw. „przypadkach kowida”, co
wówczas na pewno nie było żadną epidemią. Następnie te same
media  prawie  dwa  lata  stale  i  sztucznie  nakręcały  terror
miseczkowy i szczepionkowy. I robiły to dosłownie wszystkie –
of TVP do Radia Maryja.



Obecnie, w czasie konfliktu na Ukrainie również dostrzegamy,
że oficjalne narracje zupełnie rozmijają się z prawdą i nie
służą informowaniu ogółu społeczeństwa, ale jakimś zewnętrznym
celom  politycznym  czy  też  obcym  korporacjom.  Celowo
spreparowane – fałszywe narracje przyczyniają się do poważnych
szkód gospodarczych i de facto przeszkadzają zwykłym ludziom
we właściwej ocenie sytuacji w swoim otoczeniu. Nie ma tutaj
czasu na analizowanie przyczyn tego stanu rzeczy. Faktem jest,
że sterowanie jak i finasowanie większości mediów jest zupełne
oderwane  od  wpływu  społeczeństwa,  które  nie  dysponuje  ono
żadnymi  mechanizmami  ich  kontroli.  Społeczeństwo  staje  się
wyłącznie  przedmiotem,  którym  się  manipuluje.  Masowe  media
mają za zadnie urobić informacyjnie szerokie masy odbiorców –
przeciętnych Kowalskich i narzucić większości zaprogramowane
wcześniej  narracje  wyznaczone  wcześniej  przez  decydentów.
Robią to bardzo skutecznie i niemal bez przeszkód. W Polsce
nie ma żadnych procedur chroniących obywateli przez negatywnym
wpływem sterowanych zewnętrznie mass-mediów.

SKANALIZOWANE ORGANIZACJE
Partie polityczne w Polsce to kolejne przymusowe kanały, do
których  zapędza  się  ludzi  pragnących  działać  społecznie.
Obserwujemy tutaj sytuację podobną do tej w mediach, jednakże
z uwagi na wagę partii w procesie sprawowania władzy, kontrola
zewnętrzna  jest  zwielokrotniona.  Nadzorcy  zewnętrzni  ściśle
selekcjonują  grono  osób  dopuszczonych  do  rytuałów
demokratycznych ( elekcji). Fasadowość systemu wyraźnie widać
na  pierwszy  rzut  oka.  Nic,  bowiem  nie  rodzi  się  tutaj
demokratycznie  z  dołu.  Wszystko  –  zarówno  idee  jak  i
finasowanie jest narzucane z góry i przydzielane starannie
dobranym  funkcjonariuszom.  Dla  plebsu  istnieje  dosyć  wąski
zakres potencjalnych wyborów- tzw. lewica lub tzw. prawica.
Ideologia  jak  najbardziej  ogólna,  z  reguły  –  bez
najważniejszych – ekonomicznych szczegółów. Krzykliwe hasła i
100 % populizmu. Zupełna gwarancja, ze absolutnie nikt nie
przebije  się  z  jakimś  niewygodnym  pomysłem.  W  zamian  za



pilnowanie interesu i nie zadawanie pytań, nadzorcy pozwalają
kadrze intensywnie grabić miejscowych. Wydaje się, że nikt
niezależny nie ma obecnie szansy, jako opozycja przebić się do
głównego nurtu polityki. Ostatnim, któremu to się udało był
Andrzej Lepper. Obecnie prawie wszystkie bez wyjątku partie to
organizacje  zrzeszające  posłusznych,  bezpruderyjnych
funkcjonariuszy, którzy za obietnice o charakterze finansowym
godzą się na wszystkie możliwe podłości i zdrady.

„MAGNESY” DLA OPORNYCH
Nie każdego da obłaskawić jakimś stanowiskiem lub przekonać
bezmyślną  mainsteamową  propagandą.  W  każdym  społeczeństwie
istnieje grupa tzw. wiecznych opozycjonistów i osób, które są
ostrożne i nieufne, żyją w rozproszeniu – nie skupiają się w
jakieś większe struktury. Dla tych pojedynczych „oporników”
władza  przygotowała  zastępczych  liderów,  swego  rodzaju
„magnesy”, które mają przyciągać wszystkie pozostałe jeszcze
niezależne odpryski. Poznać ich można od razu, znają się na
wszystkim i krzyczą najgłośniej. Ich rolą jest blokowanie,
zagłuszanie  tych  wszystkich,  którzy  mogliby  by  stać  się
naturalnymi liderami środowisk niezależnych. „Magnesy” tak jak
i  wcześniej  wymienione  mechanizmy  kontroli  narzucane  są  z
góry. Dysponują najczęściej znacznymi środkami finansowymi i
przychylnością w mediach. Swoje prawdziwe poglądy ujawniają
rzadko. Robią to tylko w razie zagrożenia dla całego systemu
władzy.

RODZI SIĘ NOWE
Stary model państwa odchodzi powoli do lamusa. Stale rozwijany
jest model totalitarny mający swój pierwowzór w hitlerowskich
Niemczech. Inaczej się nie da. Tylko w ten sposób władza może
zmobilizować wszystkie zasoby, którymi dysponuje, aby obronić
się przez zewnętrza ingerencją i po prostu przetrwać. Dotyczy
to nie tylko takich państw, jak Polska. Nawet tak silne kraje,



jak Francja czy Niemcy mają obecnie potężne problemy, aby nie
dać  się  do  końca  zdominować  przez  największych  graczy.
Zewnętrzna agresja wymaga skupienia wszystkich sił państwa.
Dlatego też nie ma sensu udawać, że będą dalej istnieć jakieś
reguły demokratyczne i fair play. To nieprawda. Zadecyduje
brutalna siła i zewnętrzne poparcie grup interesariuszy. Kto
ma większe zasoby zmobilizowanej siły – wygrywa i decyduje o
życiu i losie przegranych. Będzie mniej tradycyjnych swobód i
wolności  a  coraz  więcej  kontroli  i  inwigilacji.  Dawni
dziennikarze odeszli do lamusa. Nowi funkcjonariusze medialni
będą  jedynymi  zarządcami  obowiązujących  narracji.  Państwo
zaproponuje  także  samo  jedyne  formy  zrzeszania  się  i
działalności  partyjnej.  Stosowne  gremia  wyznaczą  także
najlepszych  opozycjonistów  i  bezpieczne  dla  władzy  formy
kanalizowanego oporu. Witamy w nowym wspaniałym świecie!

Piotr Panasiuk

„To mnie prawie zabiło” czyli
o hipokryzji naganiaczy

Były  francuski  kandydat  na  prezydenta
wstrząsa  światem:  „Macron  i  większość

https://myslpolska.info/2022/10/24/reka-panstwa-na-gardle/
https://ocenzurowane.pl/to-mnie-prawie-zabilo-czyli-o-hipokryzji-naganiaczy/
https://ocenzurowane.pl/to-mnie-prawie-zabilo-czyli-o-hipokryzji-naganiaczy/


parlamentarzystów nie jest zaszczepiona”
„Szczepionka prawie mnie zabiła” – powiedział polityk Jean
Lassalle,  który  po  otrzymaniu  eksperymentalnych  zastrzyków
musiał przejść cztery operacje serca.

W niedzielnym wywiadzie dla NTD były francuski kandydat na
prezydenta  Jean  Lassalle,  oskarżył  prezydenta  Emmanuela
Macrona i innych członków francuskiego rządu o kłamstwa na
temat ich statusu „szczepienia” przeciwko Covid.

We Francji „niezaszczepieni” obywatele doświadczyli jednych z
najbardziej  drakońskich  środków  covidowych.  Na  przykład
paszport  szczepionkowy  był  obowiązkowy  w  wielu  centrach
handlowych,  w  których  mieści  się  wiele  supermarketów.  W
rezultacie obywatele nie mogli iść na zakupy, ponieważ nie
przyjęli wystarczającej ilości eksperymentalnych zastrzyków.
Tłumy  protestujące  przed  francuskimi  targowiskami  można
zobaczyć na poniższym filmie:

Cztery operacje serca

Lassalle  nie  wiedział,  że  Macron  i  większość  francuskich
deputowanych  nie  byli  zaszczepieni.  Przyjął  szczepionkę  od
Janssena (Johnson & Johnson), ponieważ jako członek parlamentu
czuł  się  do  tego  zobowiązany  i  głęboko  tego  żałuje.  „Ta
szczepionka prawie mnie zabiła” – powiedział. Po otrzymaniu
eksperymentalnych  zastrzyków,  polityk  musiał  przejść  cztery
operacje serca.

„Dostałem  szczepionkę  Johnsona,  która  prawie  mnie  zabiła,
która uszkodziła moje serce. Tak więc od 3 stycznia tego roku
miałem już cztery operacje. I jest tu też klinika Ambroise
Paré, gdzie pracuje specjalista chirurg, któremu udało się
umieścić uszka serca [fragment przedsionka serca -tłum.] na
miejscu, aby mogły normalnie funkcjonować. W przeciwnym razie
z pewnością byłbym martwy — powiedział Lassalle.

Kiedy  reporterka  NTD,  Ying  Huang,  zapytała  Lassalle’a,



dlaczego wziął zastrzyk przeciw covid, ten odpowiedział, że
wykonywał swoją pracę i nie miał pojęcia, że ​​Macron i inni
urzędnicy rządowi nie zostali zaszczepieni:

„Ponieważ  byłem  parlamentarzystą  i  nie  chciałem  sprawiać
wrażenia, że ​​nie wykonuję tego, co do mnie należy. Ale nie
wiedziałem, że Emmanuel Macron nie był zaszczepiony. Nie
wiedziałem,  że  większość  członków  rządu  też  nie,  i  nie
wiedziałem,  jak  wielu  moich  kolegów  parlamentarzystów
również. Chciałem dać przykład”.

„Udowodniłeś, że szczepionki powodują poważne skutki uboczne”
– powiedziała prowadząca wywiad Ying Huang. — „Poważne skutki
uboczne” — powiedział Lassalle. “Prawie umarłem.”

Czy  Macron  naciskał  na  przyjęcie  szczepienia  tylko  tych
francuskich parlamentarzystów, których uważał za przeciwników
politycznych?

Obłudny Macron

Kontrolowany  przez  Światowe  Forum  Ekonomiczne,  prezydent
Francji jest absolwentem szkoły „Młodych Globalnych Liderów”
prowadzonej przez globalistę Wielkiego Resetu, Klausa Schwaba.
Jak informowaliśmy już wcześniej na stronach RAIR Foundation
USA.

Na  początku  tego  roku  będąc  pod  presją  prezydent  Francji
obwiniał  niezaszczepionych,  stwierdzając,  że  chce  ich
„wkurzyć” [piss them off] i „w miarę możliwości” ograniczać
„dostęp do funkcjonowania w życiu społecznym”.

Podczas  wywiadu  dla  Le  Parisien  Macron  wyjaśnił,  że
niezaszczepione  osoby  stracą  swoje  swobody,  jeśli  się  nie
zastosują:

Musimy im powiedzieć [niezaszczepionym], że od 15 stycznia
nie będziecie już mogli chodzić do restauracji, nie będziecie
mogli pójść na drinka, napić się kawy, pójść do teatru”.

https://rairfoundation.com/exposed-klaus-schwabs-school-for-covid-dictators-plan-for-great-reset-videos/
https://rairfoundation.com/french-president-condemns-unvaccinated-says-covid-strategy-is-to-piss-them-off/
https://www.leparisien.fr/politique/europe-vaccination-presidentielle-emmanuel-macron-se-livre-a-nos-lecteurs-04-01-2022-2KVQ3ESNSREABMTDWR25OMGWEA.php


Macron  posuwał  się  nawet  do  stwierdzeń,  że  ​
„antyszczepionkowcy” „podważyli” francuską „solidarność”, nie
wstrzykując sobie eksperymentalnej terapii genowej. Następnie
oczerniał  niezaszczepionych,  twierdząc,  że  „nie  są  już”
obywatelami, ponieważ ich „wolność zagraża wolności innych”:

Ogromna moralna wina antyszczepionkowców: podważają to, co
stanowi  o  solidności  narodu.  Kiedy  moja  wolność  zagraża
wolności  innych,  staję  się  nieodpowiedzialny.  Osoba
nieodpowiedzialna  nie  jest  już  obywatelem”

Nie  jest  niespodzianką,  że  prezydent  Francji  kontrolowany
przez  Światowe  Forum  Ekonomiczne  jest  absolwentem  szkoły
„Młodych  Globalnych  Liderów”  globalisty  Wielkiego  Resetu,
Klausa Schwaba. „ Jak informowaliśmy wcześniej na stronach
RAIR  Foundation  USA,  wielu  światowych  liderów  i  szefów
korporacji, którzy uczęszczali do szkoły Schwaba, wykorzystało
pandemię by załamać gospodarki krajowe i wprowadzać globalną
walutę cyfrową.

Źródło

BONUS – pełny wywiad z Jean’em Lassalle. [Istnieje możliwość
włączenia napisów i automatycznego tłumaczenia].

‘Robi się wszystko, aby zniszczyć naszą
cywilizację’

https://rairfoundation.com/warning-gene-therapy-in-5-to-11-year-olds-scientist-exposes-the-risks-video/
https://rairfoundation.com/exposed-klaus-schwabs-school-for-covid-dictators-plan-for-great-reset-videos/
https://www.ekspedyt.org/2022/10/13/to-mnie-prawie-zabilo-czyli-o-hipokryzji-naganiaczy/


„Znakomity”  nowy  film
dokumentalny ujawnia, jak Big
Pharma i rząd łączyły siły,
aby  forsować  szczepionki  na
COVID

Nowy  film  dokumentalny,  który  już  jest  wychwalany  jako
„znakomity” i „wyjątkowy”, opisuje szokującą historię o tym,
jak zastrzyki przeciw COVID były forsowane w Wielkiej Brytanii
za pomocą propagandy rządowej i wprowadzających w błąd danych
z Big Pharmy.

Podczas  gdy  film,  trafnie  zatytułowany  „Bezpieczne  i
skuteczne:  niezależna  opinia”,  koncentruje  się  głównie  na
Wielkiej  Brytanii,  jedna  z  jego  najpotężniejszych  narracji
jest aktualna na całym świecie: jak producenci farmaceutyczni
omijali przeszkody związane z bezpieczeństwem i wprowadzali
opinię publiczną w błąd co do skuteczności i potencjalnych
szkód spowodowanych szczepieniami przeciw COVID.

https://ocenzurowane.pl/znakomity-nowy-film-dokumentalny-ujawnia-jak-big-pharma-i-rzad-laczyly-sily-aby-forsowac-szczepionki-na-covid/
https://ocenzurowane.pl/znakomity-nowy-film-dokumentalny-ujawnia-jak-big-pharma-i-rzad-laczyly-sily-aby-forsowac-szczepionki-na-covid/
https://ocenzurowane.pl/znakomity-nowy-film-dokumentalny-ujawnia-jak-big-pharma-i-rzad-laczyly-sily-aby-forsowac-szczepionki-na-covid/
https://ocenzurowane.pl/znakomity-nowy-film-dokumentalny-ujawnia-jak-big-pharma-i-rzad-laczyly-sily-aby-forsowac-szczepionki-na-covid/
https://ocenzurowane.pl/znakomity-nowy-film-dokumentalny-ujawnia-jak-big-pharma-i-rzad-laczyly-sily-aby-forsowac-szczepionki-na-covid/


John Bowe [założyciel C.O.V.I.D. – Charity Organization for
the Vaccine InjureD]

Dokument  wykorzystuje  świadectwa  ekspertów,  aby  pokazać,  w
jaki sposób dane z testów/badań były wadliwe i w jaki sposób
producenci „szczepionek” wykorzystali „bardzo, bardzo mylące”
dane, aby promować szczepionkę przeciw COVID-19.

Konsultant kardiolog dr Aseem Malhotra, który był „jednym z
pierwszych, którzy wzięli szczepionkę Pfizera”, opowiedział, w
jaki sposób promocja szczepionki Pfizera przy użyciu względnej
redukcji  ryzyka,  a  nie  bezwzględnej  redukcji  ryzyka,
doprowadziła do wrażenia, że ​​szczepionka mRNA COVID była
drastycznie  bardziej  skuteczna  w  zapobieganiu  chorobie  niż
miało to miejsce w rzeczywistości.

„Przez  wiele  lat  wytyczne  były  takie,  że  w  rozmowach  z
pacjentami musimy zawsze stosować bezwzględną redukcję ryzyka,
a nie tylko względną redukcję ryzyka. W przeciwnym razie jest
to uważane za nieetyczne” – wyjaśnił Malhotra.

„Zarzut polega na tym, że rządy działały w oparciu o wskaźnik
względnego  ryzyka  firmy  Pfizer  wynoszący  95%  skuteczności.



Kiedy  bezwzględne  ryzyko  wynosiło  zaledwie  0,84%.  Innymi
słowy,  musiałbyś  zaszczepić  119  osób,  aby  zapobiec
zachorowaniu na COVID zaledwie jednej” – powiedział John Bowe,
założyciel C.O.V.I.D. – Charity Organization for the Vaccine
InjureD.

W  filmie  podkreślono  „szokujące  zarzuty”  specjalistki  ds.
badań  klinicznych  Alexandry  Latypovej,  która  przestudiowała
dokumentację  badań  przeprowadzonych  przez  Pfizera,  która
została przymusowo udostępniona w USA po żądaniu opartym na
Freedom of Information Act (FOIA). Wśród jej ustaleń pojawiły
się m.in.:

„Pfizer  całkowicie  pominął  główne  kategorie  testów
bezpieczeństwa.
_
Toksyczność  aktywnego  składnika  mRNA  zawartego  w
szczepionkach COVID-19 nigdy nie była badana.
_
FDA i Pfizer wiedziały o znacznej toksyczności związanej
z terapią genową tymi preparatami.
_
CDC,  FDA  i  Pfizer  kłamały  na  temat  pozostawania
preparatu w miejscu wstrzyknięcia.
_
Moje  badanie  ujawnionych  dokumentów  Moderny  wykazało
również,  że  choroba  indukowana  przez  szczepionkę
wzmocnieniem  zależnym  od  przeciwciał  [ADE]  została
zidentyfikowana jako poważne zagrożenie”.

Pogorszeniem problemu tych żałośnie nieadekwatnych badań było
zakłócenie zwykłego procesu regulacji, wyjaśnił Bowe. Dyrektor
generalna  Agencji  Regulacji  Leków  i  Produktów  Opieki
Zdrowotnej (MHRA), June Raine, „przyznała, że agencja zmieniła
się z Watchdog [organu nadzorującego -tłum.] w Enabler [organ
upoważniający -tłum.]”.

W filmie wyeksponowano materiał wideo, w którym Raine wyznaje,



że  w  badaniach  klinicznych  „szczepionek”  normalne
zabezpieczenia zostały odrzucone w przypadku szczepień przeciw
COVID:  „Podarliśmy  zbiór  zasad  i  pozwoliliśmy  firmom
natychmiast rozpocząć zestawianie ze sobą nakładających się, a
nie  sekwencyjnych  faz  badań  klinicznych.  Rozpoczęcie
następnej,  zanim  poprzednia  się  skończyła”.

Co więcej, ogromny konflikt interesów spowodował odkrycie, że
„86% finansowania MHRA pochodzi z przemysłu farmaceutycznego”,
według Malhotry’ego.

W filmie podkreślono poruszające historie urazów spowodowanych
przez  szczepienie  przeciw  COVID,  które  w  niektórych
przypadkach  zrujnowały  życie  ofiar,  czyniąc  je  prawie
całkowicie uzależnionymi od opiekunów w codziennym życiu.

Deputowany Sir Christopher Ghope protestował w parlamencie, że
lekarze  dolewają  oliwy  do  ognia  w  tych  niefortunnych
przypadkach, konsekwentnie odrzucając szczepionki jako możliwy
czynnik przyczynowy:

Osoby, które były w doskonałym zdrowiu przed zaszczepieniem,
spotkały się ze zbyt dużą ignorancją i sceptycyzmem, szukając
pomocy medycznej. W przypadku niektórych osób, ich lekarze
pierwszego kontaktu odmówili podjęcia działań, co osiągnęło
taki  poziom,  że  czują  się  zszokowani,  pani
wiceprzewodnicząca, a ich ból fizyczny jest lekceważony lub
tłumaczony jako choroba psychiczna. Jakież to obraźliwe i
upokarzające.

Innym kluczowym elementem dokumentu był pokaz, w jaki sposób
rząd Wielkiej Brytanii skandalicznie koordynował propagandę w
celu  promowania  szczepienia  przeciw  COVID.  Pokazano  zrzuty
ekranu  rzeczywistych  instrukcji  z  „przewodnika”  [playbook]
Naukowej Grupy Doradczej ds. Sytuacji Nadzwyczajnych (SAGE),
które  wyraźnie  instruowały:  „Wykorzystaj  [media]  do
zwiększenia  [poczucia]  osobistego  zagrożenia”,  aby  osiągnąć
cele rządowe podczas COVID-19, między innymi.



„Natychmiast” brytyjski regulator nadzorujący rynek mediów i
telekomunikacji, Ofcom, „poprosił nadawców o zwrócenie uwagi
na  znaczne  potencjalne  szkody,  które  mogą  być  spowodowane
przez materiały wprowadzające w błąd w związku z wirusem lub
polityką państwa dotyczącą tego wirusa” – powiedział Bowe.

„Ostrzegali, że podejmą odpowiednie działania regulacyjne w
przypadku wszelkich naruszeń” – kontynuował, wskazując, że to
ostrzeżenie  zostało  wydane  „tego  samego  dnia”,  w  którym
wspomniany dokument SAGE „został zatwierdzony”.

Po tej serii wydarzeń pokazano reportera BBC, który publicznie
stwierdził:

„Dla wprowadzenia was w kwestie dziennikarskie. Po prostu nie
dyskutujemy, w ramach polityki redakcyjnej, nie debatujemy z
antyszczepionkowcami, bez względu na to czy mają rację, czy
nie. Po prostu tego nie robimy”.

Obejrzyj „Safe and Effective: A Second Opinion”.

[Film  trwa  niecałą  godzinę,  istnieje  możliwość  włączenia
napisów z tłumaczeniem automatycznym].

https://youtu.be/dIVZ5ssWB-o
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Long-covid jako alibi totalne
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Ja już wiem jak to będzie, ale mogę być w błędzie. Ja bym tak
robił na miejscu władz, nie tylko polskich. Ale to zależy czy
nie  trafią  się  inne  tematy  (zima,  wojna,  głód),  które
przykryją ten, o którym napiszę. Wtedy poniżej opisane zabiegi
nie będą potrzebne. Będzie bowiem wciąż o kowidzie i to może
moja paranoja dziennikowa, że się tam wszędzie tego dopatruje,
kiedy temat zszedł z tapetu. No, bo teraz epidemia w odwrocie,
tylko jacyś zapamiętali zagończycy gdzieś tam hałłakują, a ja
tu wciąż swoje.

Widać  ciekawy  trend,  który  wcześniej  bagatelizowałem.  Za
kowida coraz to pojawiały się rewelacje (wiadomo – media),
jaki  to  ten  kowid  ma  zły  wpływ  na  wysyp  innych  chorób.
Przestałem liczyć, ale było tam wszystko – zabijał plemniki,
raz podnosił, raz obniżał męskie libido. Działał na nerki,
kości, mózg, zmysły, no – na wszystko. Wtedy myślałem, ze to
element paniki, by pokazać, że warto jednak walczyć z tym co
miało  objawy  grypy,  zaś  w  większości  było  bezobjawowo
niezauważalne. Ot tak, żeby przydać kowdowi jakieś groźniejsze
przymioty, niż te, które widział lud coraz mniej spanikowany.

Teraz wydaje mi się, że to zjawisko ma inną funkcję. Ba,
zostało nawet nazwane nową jednostką chorobową – long-covid.
To znaczy, że mamy do czynienia z odłożonymi w czasie, czasami
o dwa lata (skubaniec!) ukrytymi do tej pory efektami kiedyś
przechorowanego  kowida.  Spis  log-cowidów  jest  właściwie
nieograniczony,  bo  występowaniu  różnych  dolegliwości
przypisuje się jako powód wcześniejsze przejście kowida, a
więc można jako jego konsekwencje wpisać co się chce.

Po co to? Moim zdaniem po to by jakoś wytłumaczyć obecne
zjawisko  –  wysypu  w  szpitalach  różnych  choróbsk  o  dość



gwałtownym przebiegu, zwłaszcza raków.

Przecież jakoś trzeba to będzie wytłumaczyć. Wytłumaczyć, bo
nauka nie bada (na razie ?) tego zjawiska. W Europie plus
10.000 ponadnormatywnych zgonów tygodniowo, wzrost o 16%. W
Polsce – sławetne 200.000 i rośnie. Ameryka w tę samą stronę,
tak samo Wieka Brytania. No przecież prędzej czy później, bez
względu na wojny, głód i zimno w mieszkaniu – trzeba to będzie
jakoś  wytłumaczyć.  Bo  się  jakieś  zdesperowane  dłubki  będą
dopytywać. A więc mamy to. Long-covid.

Jest  to  myk  uniwersalny.  Rośną  nagłe,  gwałtowne  i
ciężkie  przypadki  nowotworowe.  Wychodzi  jakiś  pod-stołem-

https://twitter.com/PiotrWitczak_/status/1560726680494395394?t=2iI0kqoXUrHR3GfAADfIRA&s=03
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płatny ekspercik, wyciąga dane, które napisał mu łapką na
klawiaturze w exelku kot Kowidek, karmiony Big Farmą. I kto
tam jeszcze jeden z drugim będzie to rozkładał na czynniki
pierwsze. Zwłaszcza jak to kot jakiegoś profesora. I będzie
dowód  –  badalim  i  wykrylim,  że  kowida  mieli.  I  następna,
zwyczajowa,  acz  dopalona,  choroba  na  listę.  To  zwalnia  w
sposób  kompletny  od  odpowiedzialności  za  działania,  które
sprowadziły  de  facto  takie  niebezpieczeństwo  na  publiczne
zdrowie. Wtedy się nie trzeba tłumaczyć z własnych decyzji –
biologia tak skubanego wirusa i wszystko w temacie.

Takie podejście to złoty graal. No, bo popatrzmy: mieliśmy
przecież  jak  wiemy  do  czynienia  z  wirusem  podstępnym,  bo
bezobjawowym.  I  teraz  nie  trzeba  nawet  udowadniać  w
kartotekach, że byłeś pozytywny w testach. Bo przecież mogłeś
być chory, ale bezobjawowy. Przeszedłeś chorobę stulecia (?) i
nawet o tym nie wiedziałeś. A więc chorym na long-covida może
być każdy. I jak przyjdziesz do szpitala z przenoszoną, bo
niezdiagnozowaną  chorobą  nerek,  to  nie  będzie  winien  ani
system teleporadycznego zdrowia, ani ty, co się nie wiadomo
czego  bałeś  i  nie  dzwoniłeś  do  (nota  bene  zamkniętej)
przychodni, ale winien będzie ON, ten tajemniczy wirus, nie
zjadliwy (po względem śmiertelności), ale cwaniak, odłożona,
tykająca  bomba,  rezerwuar  wszelkich  przyszłych  choróbsk.  W
rzeczywistości  jest  to  zmyłka  PR-owska,  która  ma  zrobić
kowidową tarczę chroniącą decydentów przed odpowiedzialnością.
Walka o tę tarczę jest na ostro – wątpiących w long-covid już
autorytety  „longa”  wyzywają  od  faszystów.  To  znana  łatka
przyszywana oponentom faszystów przez… faszystów.

Presja na long-covida dopiero się rozkręca, ale już widać
desperację. Przeprowadzono badania „roznoszenia się” naszego
longa.  Okazało  się,  że  indukuje  również  dzieci  rodziców,
którzy  go  „przeszli”,  nawet  jak  dzieciaki  nie  chorowały
wcześniej kowida. Po prostu przez zapatrzenie. Ma to podstawy
naukowe:  w  przeprowadzonym  badaniu  wykazano,  że  jak  się
indukuje (głównie medialnie) jakąś chorobę, to zaczyna się ona
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w społeczeństwie nasilać. I to nie tylko w postaci histerii…
ale realnych zachorowań.    

Moim zadaniem, jeśli publika wciąż się będzie interesowała
rozliczeniami kowidowymi, to long-covid będzie jedynym mykiem,
dzięki któremu władze na całym świecie będą mogły uniknąć
odpowiedzialności.

Dowodem  na  ten  myk  jest  i  będzie  to,  że  nikt  nie
zrobi podstawowego badania: czy ten wysyp ostrych przypadków
jest  jakoś  powiązany  nie  z  faktem  (wątpliwego  –  patrz
bezobjawowcy) przejścia kowida, tylko czy nie ma to związku z
największym eksperymentem ludzkości jakim było wyszczepienie
miliardów nieprzebadanym preparatem.

Tu akurat „nauka” zatrzyma swą ciekawość. Zobaczycie.  
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